
令和８年２月１８日 

第１３号 

新宿区立市谷小学校 

地域協働学校運営協議会 

 

第９回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日時 令和８年２月 1０日（火）16 時～17 時 

・場所 市谷小学校校長室 

・出席者 小島代表、西村副代表、池田広恵、目時直子、本橋弘康、最上健太郎、 

畔栁徹郎（牛込第一中学校校長）井口校長、増田副校長、遊佐奈美（事務局） 

 

１，代表より 

寒い中のご出席ありがとうございます。2 月８日（日）は雪降る中の選挙でしたが市谷幼稚園ホールをお

借りし無事に終わりました。運営協議会は今年もあと 2 回となりました。これから６年生のキャリア教育等

がありますのでしっかりと話を煮詰め実施したいと思いますので皆様のご協力をお願いいたします。 

 

２，学校長より 

本日も寒い中のご出席に感謝いたします。日曜日には雪が降り２月らしい寒さになり、選挙もありました

が地域の皆様もご体調にはお気を付けいただきたいです。お陰様で市谷小学校は大きな感染症の波にも乗ら

ず子どもたちは元気に過ごしています。新宿区内の小学校、中学校ではインフルエンザが流行し複数の学校

で学級、学年閉鎖となっておりますので引き続き子どもたちの様子には気を付けていきたいと思っています。  

２月は「ふれあい月間」です。これは 3 ヵ月刻みで行う東京都の事業で自分の心の状態、周りについての

心配事などをアンケート調査いたします。そこから子どもたちの状態を細かに掴んで把握し、安全に安心し

て元気に過ごせる環境を整えていきたいと思います。今週末の 2 月 13 日（金）、14 日（土）には学校公開を

予定しております。ご多忙だとは思いますが子どもたちの様子を見に、ぜひご来校ください。よろしくお願

いいたします。 

 

３，学校からの報告（配布資料あり） ※抜粋して報告 

副校長より 1 月、2 月、3 月、4 月の教育活動と今後の予定報告 

・1 年生・1 月 22 日（木）１年生昔遊び実施 

・5 年生・1 月 31 日（土）５年生赤城神社豆まき実施 

・3 年生・2 月 3 日（火）３年生風呂敷体験授業実施 

・5 年生・2 月 3 日（火）５年生環境学習発表会実施（愛日小学校にて） 

 

 

４，地域連携事業について 

・6 年生：2 月 17 日（火）の総合学習「働くって何だろう」の講師が決定いたしました。スポーツ関係者・

医師・パティシエ・元銀行員の方々からの講話をいただく予定です。講師の方々には当日の講話内容、

流れ等のお願いを連絡いたしました。6 年生の教室と多目的室で 4 グループに分かれ聞く予定です。子

どもたちは動画を観たりして興味のあるものなどを調査中です。 

・3 年生：2 月 13 日（金）の総合学習「安全マップを作ろう」は学校公開時に体育館で発表予定です。調査

にご協力いただいた地域の方々への招待状を作成しましたのでお渡しいただきたいです。よろしくお願

地域協働学校だより 



いいたします。発表作品は PC 等で子どもが自分たちで作成いたしました。発表のリハーサルでは緊張

している様子がうかがえましたが頑張っていました。当日は子どもたちへの質問等もよろしくお願いい

たします。 

 

５，学校評価結果報告書について（配布資料あり） 

※地域協働学校委員の意見抜粋報告 

・全ての項目ついて市谷小学校の教職員の尽力を感じています。安心・安全についての意識の向上は子ども

たちからも感じるようになりましたが登下校時にはまだ、注意の必要性を感じています。来校者チェック

体制については再度、細部まで全員に周知徹底をお願いし、さらに安全性を高めていってほしいです。 

・毎年の課題項目である「体力の向上」では子どもたちの意見の中に「体育の授業が好き」、「休み時間には

外遊びをしている」が多く、学校側は「なわとびチャレンジ」を開催するなどして工夫もしているのにも

かかわらず、「体力テスト」の結果につながっていないのがとても残念です。今後、地域が協力できること

があればと思います。 

・総合的な学習の時間で子どもたちが調査したことを自分の言葉でアウトプットすることは座学とは違った

成長に繋がる工夫された授業だと思います。さらには人前で話すことに苦手意識があったとしてもグルー

プで行い、できるようになったことで知らなかった自分を知り自信にもなるのではないかと思います。 

・専科の授業では、子どもたちが得ているものにも幅広い分野での将来の可能性を引き出すきっかけになる

のではないかと思います。今後も楽しみです。 

 

６，来年度について 

地域協働学校委員継続について 

・代表と副代表始め全員継続 

・１名増員予定 

 

７，意見交換 

・各町会へ防犯パトロールのポスター掲示実施（小学校 PTA 連合会） 

・PTA 役員選考中（PTA 会長） 

・次年度の各イベント申込方法変更予定の報告（育成会） 

・私立高校、都立高校考査始動（牛込一中校長） 

 

 

 

 

※次回 3 月 10 日（火）午後 4 時～午後５時  本校 校長室 


